

kell folytatni. Kutató-feltáró merüléseinket a 2. sz. tó egyik kutjában végeztük.

A felderítő merülések során ismét lehetőség nyílt barlangi buvárkodásban járatlan buvárok képzésére. Így idén is többen ismerkedtek a barlangi buvárkodás rejtelmével.

Folytattuk a barlang genetikai kutatását is. Ezzel a munkával még csak a megfigyelési és adatgyűjtési fázisban vagyunk, így eredményekről korai lenne beszámolni. Valószínűnek látszik, hogy a barlang kialakulásának több fázisát sikerült bizonyítani és dokumentálni. Ezeket a vizsgálatokat az 1982-es évben is folytatni kívánjuk, hogy elegendő adat álljon rendelkezésre a részletes genetikai leírás elkészítéséhez.

Jelentés

a Cépipari Spartacus SE. "Lóczy Lajos" Barlangkutató Csoport 1981-ben végzett munkájáról

Lator-forrásbarlang

Ebben az évben a barlang hosszát számottevően nem sikerült növelni. Elkészítettük a barlang fixpontos térképét, melyből egyértelműen kiderülnek azok a bontási helyek, melyektől továbbjutást várhatunk. A 2. sz. mesterséges aknabejárat ácsolatát rendszeresen ellenőriztük, gombamentesítettük. Az akna köré betonozott övarkot építettünk a DRV-vel egyeztetett és a kutatási engedélyünkben rögzített megállapodások alapján. A forrásból rendszeresen vízmintákat vettünk, melynek műszeres vizsgálata és kiértékelése tőlünk független okokból eddig nem sikerült.

Szilvesztor-barlang

Mivel az 1980-as táborunk sikerrel végeződött ebben az objektumban, 1981-ben továbbkutattuk a barlangot. A végpont kutatását azonban fel kellett függesztenünk, mivel az átbontott agyagszifon megtelt vízzel, és a mögöttes lévő teremben levegőhiány miatt a bontás igen nehézvé vált. Ezért a munkát más irányban folytattuk azaz a céllal, hogy a szifon mögé jutjunk. A további feltárás során azonban bebizonyosodott, hogy a járatok a bejárat előtti sziklafaltól indulnak ki koncentrikus körívek mentén. A továbbjutás így kizárólag az 1980-ban elért végponton lehetséges.

Csiga-hegyi Borz-lyuk

A tavaly elkezdett feltárást folytattuk a bejáratától jobbra eső teromban, melynek szűk méretei miatt mindössze 2 métert tudtunk előrejutni.

Galuska-völgyi töbör

Ebben az objektumban nyári táborunk során próbabontást végeztünk. A munka során erdei talajból kb. 3 köbmétert bontottunk ki, de szálkővet nem sikerült érnünk. A próbabontást tovább kívánjuk folytatni.

A Hajnóczy József Barlangkutató Csoport 1981. évi tevékenysége

Szerk: Varga Csaba

Barlangkutató Csoportunk 1981-ben ünnepelte a Hajnóczy-barlang felfedezésének 10. évfordulóját. E 10 esztendő alatt a Hajnóczy-barlang hossza - feltáró munkánk eredményeként - 1175 m-re nőtt. A jubileumi évet úgy kívántuk emlékezetessé tenni, hogy jelentős előrelépést tervezünk a feltárásban. Úgy véltük, hogy erre minden lehetőségünk meglesz, mivel három helyen akartunk feltáró tevékenységet folytatni.